

香港文匯報訊(記者 李慶全) 郭富城舞臨盛宴世界巡迴演唱會2013香港站安哥篇發布會昨日舉行,門票於即日開賣外,亦宣布加開兩場合共八場。城城又預告準備演繹一場牛魔王大鬧紅館。

開騷非掠水 票價物超所值

城要變牛魔王 大鬧紅館

門票開賣啟動儀式上,主辦單位之一的張耀榮上台「打仔」封大利是給城城,城城賣口乖笑說:「好事成雙,背後意思是張生叫我醒醒定呀嘍仔,要加倍用力!」張生也炫耀身上的領帶笑指是城城幾十年前送給他,城城解釋是早幾年張生生日才挑選了一條紅唇印領帶給他。之後與經理人小美等一同開香檳,城城大搞爛gag笑說:「今日樣樣都好意頭,香檳即是叫我嘍得靚一點!」對於演唱會門票內部認購一早爆滿,現又公布加開兩場至八場,城城自然喜上眉梢,他指去年才在港開了十七場,今次安哥篇除保留原有的變形金剛舞台外,可以說是再昇華有更高危險的舞蹈動作,像張叔平先為他於造型上的雙皇冠變髮術,令他取得靈感也在舞台上變法。

城城透露上次叫觀眾拿出電話為他拍照創造美麗畫面,今次他會將紅館變成海洋,配合高科技與樂迷互動。

帶愛駒到紅館見觀眾?

另一部分是他會將生活的部分事與物呈現給觀眾,像他剛成為馬主,也想邀請到其愛駒「愛的呼喚」到紅館舞台上與大家見面。城城指去年他拍的電影《大鬧天宮》演牛魔王,他也準備演繹一場牛魔王大鬧紅館,記者笑問會否找女友熊黛林做鐵扇公主?城城笑答:「今次有好多變法,所有女舞蹈員也是鐵扇公主,可能會有十個!」

城城演唱會最貴門票售價為680元,但最近G.E.M.演唱會竟賣1280元,城城指現今的確通脹厲害,不過也看個人的目標和目的,他說:「我們定價不會太高是為觀眾而做,不是要掠觀眾水!我們一向也是將資源投放到舞台製作之上,希望做到物超所值,令觀眾感覺難忘和值得!」



郭富城昨日宣布演唱會加開兩場,合共八場。



城城與經理人小美等一同開香檳,大搞爛gag。



張耀榮上台「打仔」封大利是給城城。

周秀娜與男友分手不涉第三者

香港文匯報訊(記者 李思穎) 周秀娜(見圖)宣佈跟拍拖六年的男友陳偉成分手,旋即傳出娜姐原來跟方力申行得好埋,更搞噱鄧麗欣,令這段四角關係更加錯綜複雜,不過小方和鄧麗欣即時在微博作出回應,齊心否認感情有變,並沒有介入娜姐和男友情變。上圍縮水的周秀娜昨晚在台上高調宣佈復單身,她接受傳媒訪問時,仍強裝平靜,但提到痛處時忍不住眼泛淚光,娜姐表示:「前一晚跟對方以短訊聯絡確實搞清楚件事,大家決定分手,其實我們已有一段長時間沒見面。(因男友排開太多,導致分手?)唔關事,大家在這圈子工作,很清楚是娛樂新聞,看過便算,很少放在心,分開是因為人大了,發覺去到某個階段除了拍拖開心之外,二個人需要共同目標,自己步伐可能行快了,目光不是太相似,最後達不到共識,溝通上越來越疏遠,當交流不到,分開會好一些。(誰先提出分手?)很替他慘,一齊六年,近幾年見面時間很少。(同第三者有關?)唔關事,邊有咁多第三者,亦不覺他花弗,只是大家目標不一樣先分開。(大家有否挽救過?)在適當時候分開一下,始終要給時間大家適應,說不到這些復合,這些事沒人會知,現時大家保持朋友關係。」娜姐笑言現時沒有追求者,所以公開單身,看看有沒有人追。



甄妮G.E.M 緣慳一面



香港文匯報訊(記者 李思穎) 甄妮早前批評後輩G.E.M.無禮貌,前晚二人同場現身港台頒獎禮,可惜無緣見面。因甄妮很遲才到現場,她在後台時沒有見到G.E.M.,對於對方想邀請她看演唱會,甄妮反應冷淡先是「哦」了一聲,之後表示如果時間夾到便去睇。甄妮揚言沒因此事影響心情,也是剛從外地回港,從來也不看微博,她說:「睇都唔使睇,好多嘢係真就係真,我入行40年,亂講咩嘢唔在乎,係唔係真大家心照,彼此間要互相尊重,唔好傷到人,要宣傳我唔使,我已經好少講嘢,記者會都唔想去,講的都是真說話,一句說話引起咁大反應都好驚訝,事情係真,我一句大話都無講,唔係偏激,我連連中文名三個字都叫唔出,唔係針對任何人,特別是我開個唱這時刻,不想男人覺得搏乜,做番自己應做的事,麻煩手下留情,幫下我幫下別人,多謝大家。」甄妮曾經亦批評過陳奕迅,今時今日再見對方,她對這位後輩讚不絕口:「當時陳奕迅剛出道,也不知他是誰,都是好姨(薛家燕)話我知,不過這是青年人必經的階段,自己都係咁,但如果受

教便更受歡迎,事件之後陳奕迅有請我飲茶,但話好驚我,我同佢講有什麼好驚,正如父母鬧完仔女,難度仔女第日驚了父母不理他們,現時陳奕迅已為人父,整個人改變很大,是一個成功歌手,很多粉絲跟他、捧他、愛他,所以要當個好榜樣模範生,可能新一代要有過經歷先知,有人講說話你聽,是教你,所以現在說什麼都不會知,因身邊太多人捧他,令到發生任何事都不知道,我覺得好好笑,點解香港依家淪陷成咁。」

又G.E.M.到場後先知跟甄妮同場,但沒有見到對方,因她領獎完後便到後台,跟住對方便上台領獎,只在電視上見到她頒獎。G.E.M.強調不會避見對方,她都有問過工作人員甄妮係邊,最後得知她已走了。



G.E.M.強調不會避見甄妮。

鍾欣桐 趕回家與男友慶生

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鍾欣桐(阿嬌)(見圖)昨日32歲生辰,蜜運中的她與韓籍男友K先生度過首個生日,難怪阿嬌前晚出席慶功宴,逗留片刻便匆匆離開,應該是趕回家會愛郎,心情大好的阿嬌更自爆男友來港時,便會入住其香閣。英皇慶功宴上,大家奉上生日蛋糕大唱生日歌為阿嬌慶祝,不過阿嬌逗留至約12時10分便匆匆講電話邊離去,似是趕回家跟男友慶生。Twins在頒獎禮後台時接受訪問,起初問到阿嬌如何慶祝生日,她故作低調說:「不用慶祝,都咁大個。(日前被影到跟男友吃飯,是否已提早慶祝?)無呀,不過會一起吃飯。(期待男友的安排?)無驚喜,他已送了一個全世界只得五個的手袋給我,好難搵的。(很感動?)我不稀罕是否限量,就算不是限量都會喜歡。」對於男友被拍到出入她家,阿嬌即表示男友香港無屋企,暗示男友來港是一起「同居」。



陳坤 借新片了解孩子

香港文匯報訊 英皇電影《憤怒的小孩》昨天在北京舉行了首映發布會。監製黃建新,導演黃雷,以及各演員包括陳坤、張嘉譯、江珊、劉儀偉、馬上下等主創分組亮相於發布會中。在片中飾演刑警的陳坤首次為影片站腳助陣,身為父親的他表示,自己本就很喜歡孩子題材的作品,但自己的年齡演不了孩子,因此能演這樣一部闖家歡電影非常高興。陳坤在影片中首次扮演警員,他表示,自己參演此片一是因為監製黃建新是自己的恩師,自己能出演《肩上蝶》、《建黨偉業》等作品都是黃建新給的機會,作為學生,他有理由出演這樣一部電影;此外,陳坤表示,這次參演也是一次「長期投資」,演員是一個被動的職業,像黃建新這樣的好導演他要「維護關係」,以便下次拍《憤怒的小孩》時自己還有機會參演。陳坤坦言,作為一名年輕的爸爸,自己非常喜歡孩子題材的作品。他還表示通過新片,可以更好的了解孩子。



電影《憤怒的小孩》首映發布會在京召開。

林峯 讚Sa粉絲勁

香港文匯報訊(記者 李思穎) 林峯(圖左)在港台頒獎禮上,奪得「微博給力歌手獎」,但有指一直由蔡卓妍(阿Sa)領先,但在截票前的二分鐘,林峯突然激增一萬票,有歌迷更「寸」阿Sa未夠班,林峯和阿Sa在英皇慶功宴上一起回應此事,二人沒有為此存芥蒂,還互讚對方粉絲很「勁」。對於林峯票數突然急升,阿Sa謂:「林峯粉絲好勁,你當佢粉絲流的,無論我或是阿峯得獎都會開心。(粉絲不開心?)唔會,亦不會影響到我們,而且控制不到他們開不开心,最緊要我們開心。(說你未夠班?)沒有不开心,可能不是我們的粉絲!」

林峯表示沒有留意票數的進展,都是截數後公司通知他要準備表演,其實阿Sa的粉絲也很勁。(你二分鐘激增一萬票?)邊有咁誇,這樣Server好勁。(人家的server好勁,你估無錢咩?)係,對不起我講錯。」



《一代宗師》表現最真武術

王家衛 讚偉仔是「戲鬼」



王家衛和上海影迷交流。

香港文匯報訊 由王家衛執導,梁朝偉、章子怡、張震及宋慧喬等演出的《一代宗師》自正式公映以來,票房已近2.5億,連續奪得內地及香港地區的票房冠軍。為答謝影迷的支持,梁朝偉、章子怡、張震日前到北京謝票。導演王家衛也於20日專程趕到上海與千名熱情觀眾親切互動。

而在上海,面對眾多媒體關心的電影開闢柏林電影節的問題,王家衛談到:「電影和武術一樣,不分東方西方,相信全世界觀眾都能看到中國武術電影之美和中國人之美。我希望外國人能看到中國人寶貴的風範,那份內斂與沉穩。在電影裡,每一拳每一招都有根有據,是從《少林寺》以來,武術表現最真的一部電影。更相信《一代宗師》打開了一扇門,讓更多觀眾認識並愛上中國武術,看到中國人的美。」

面對媒體和網友關心的「四小時」版本問題,王家衛笑稱四小時版本是誤傳,想看到10年後了。王家衛在上海還點評了三大主演,盛讚了各位主創。梁朝偉已成「戲鬼」;章子怡夠刻苦,交出最好功課;張震火候到了,長大了。